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  مدارس سلام آزمون تشريحي
 متوسطه) دوم ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 17/1/1400آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   5ـ سري  يازدهم: پايه حسابان: نام درس

  بارم سؤال  رديف
f(x)الف) نمودار تابع  1 x  1   را رسم كنيد. 2

  كند؟ زير يك تابع را مشخص مي ةرابطب) آيا 
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f(x)اگر  2 x  3  وg(x) x  5 gمفروض باشند،  4
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D  وfogD .را بيابيد  
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 الف) تابع وارون تابع زير را بيابيد. 3
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fب) توابع  {( , ) , ( , )} 2 4 1 g(x)و  7 x  2 g)حاصل  ،مفروضند 5 of )( ) 1 1   را بيابيد. 4
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xf(x)اگر نمودار تابع نمايي  4 (m ) 2   را بيابيد.  mبه صورت زير باشد، حدود  9
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 زير را حل كنيد. ةنامعادلمعادله و 5
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  الف) محاسبه كنيد. 6
loglog log  4 9
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0/گرم است. طي چند روز، اين جرم به روز و جرم اوليه يك نمونه از آن يك  6عمر عنصري  ب) نيمه گـرم كـاهش    001
log)/يابد؟  مي )2 0 3   
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yالف) نمودار تابع  7 cos(x )     را رسم كنيد. 14

cot/ب) اگر   0   ، حاصل عبارت زير را بيابيد.2

sin( ) sin( )
A

cos( ) cos( )

     
      

52 15 2
133 11 2

 

  

5/1  

8برابر مساحت قسمت رنگي در شكل زير،  8 3 4
3   را بيابيد. ABاست. طول كمان  3
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  10 جمع بارم 
 


